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Capital social subscris şi vărsat: 5.037.426,80 lei 

Sistemul multilateral de tranzacţionare pe care se tranzacţionează valorile mobiliare emise de ALDANI 

MASTER CAPITAL S.A. este sistemul multilateral de tranzacţionare administrat de BVB - SMT. 

 

  

Eveniment important de raportat: 

            Administratorul unic al societăţii ALDANI MASTER CAPITAL S.A, cu sediul în Mun. Cluj-

Napoca, str. Brașov nr. 40, jud. Cluj, înregistrată la Registrul Comerţului sub nr. J2021005569127, 

având C.U.I. 1467544, prin prezentul raport informează investitorii că, la data de 05.01.2026,  societatea a 

semnat un acord de parteneriat strategic cu o societate romaneasca activă în domeniul construcțiilor și 

activităților inginerești – DEVCON STRUCTURI S.R.L.  

Obiectul parteneriatului îl reprezintă dezvoltarea și implementarea de proiecte în domeniul 

construcțiilor și ingineriei, prin valorificarea complementarității resurselor, expertizei tehnice și 

capacităților operaționale ale celor două companii, pe piața din România. 

Conducerea Aldani Master Capital S.A. apreciază că acest parteneriat contribuie la diversificarea 

activității operaționale, la creșterea vizibilității comerciale și la consolidarea poziției societății în 

sectorul activităților inginerești în construcții, în concordanță cu strategia de dezvoltare pe termen mediu 

a societatii. 

La data publicării prezentului raport, parteneriatul nu generează obligații financiare semnificative, nu 

implică modificări ale structurii capitalului social și nu afectează politica de dividende a societății. 

Semnarea acestui acord se înscrie în strategia ALDANI MASTER CAPITAL S.A. de reorganizare și 

consolidare a activităților operaționale, în contextul proceselor de dezvoltare aflate în curs. 

Societatea va informa investitorii cu privire la orice evoluții semnificative legate de acest parteneriat, în 

conformitate cu obligațiile legale de raportare. 

 

Administrator unic, 

Kanata Invest Corporation S.R.L, 

prin reprezentant legal ALMĂȘAN DANIEL 

 

  


